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”I dag er det Ida’s fødselsdag, hurra, hurra, hurra, hun sikker sig en gave...” Sådan lyder det fra Idas familie klokken 6:30 d. 6. april. Ida har fødselsdag, og fylder 15 år. Det skal fejres, og i Idas familie er det meget normalt, at give dyre gaver. Ida har i år ikke lavet en ønskeliste, da hun føler, at hun har alt det nyeste nye. Der står en masse gaver foran hende på køkkenbordet. Ida åbner sin første gave, og ser en stor sort gucci-taske med guld detaljer. Ida tænker med det samme, ”ej, det er bare ikke min stil, og jeg har allerede en i rød.”  Ida lever et luksuriøst liv med en masse penge, men hun har ingen, at dele det med. Hun har ikke nogen venner, og dermed ingen hun kan invitere til sin fødselsdagsfest. Idas fødselsdag ligger på en hverdag, så hun skal i skole. Hun tænker over, om der overhovedet er nogen der ved, at det er hendes fødselsdag i dag. 
Klokken er 7:50, og Ida har sin nye taske svunget om armen, så alle i skolegården kan se hendes nye designer-taske.  
Ida går ind i klasselokalet. Hun går forbi den populære gruppe. Gruppen består altid af en pige ved navn Lykke. Det er som om, at alle klistrer sig til hende, tænker Ida. Ida håber, at nogen vil kommentere på hendes nye taske, derfor sætter Ida tempoet ned, når hun går forbi pigegruppen, i håbet om, at nogen vil lægge mærke til hende. Ingen kommenterer på Ida, så hun går videre med et suk, og sætter sig ned i hjørnet bagerst i klassen. 
 Idas tanker kører med 100 km i timen, “gør jeg noget forkert siden, at alle vil være sammen med Lykke...? Det giver ingen mening. Jeg er den pige på skolen, som har flest designer-tasker og alt det nyeste dyreste tøj. Lykke har ingen af de ting, hun går altid i den samme grimme grå cardigan. Hvad er det dog, de ser i hende,” tænker Ida.
Det er nu blevet enden af sidste time, og Ida skal hjem. Hun går selv som sædvanligt. 
Hendes forældre har en ekstra gave til hende. “Hej skat, vi har købt en ekstra gave til dig.” Ida åbner gaven, og det er en ny iPhone 12. Ida har allerede en iPhone 11. “Det er ikke den store opgradering, men det er da en blå farve,” siger Ida. 
Ida holder ingen fødselsdagsfest i aften, så hun beslutter sig for, at kigge på den nye telefon. Ida hørte nogen henne i skolen, snakke om en app, hvor man kan skrive med folk. Ida synes det lyder spænende, derfor vælger hun, at installere appen. Hun laver en profil, og begynder at surfe lidt. Hun får lige pludselig en venneanmodning. Det er fra en, der heder Lykke, men det er ikke den Lykke, som hun kender fra klassen, for på hendes profilbillede har hun langt lyst hår og massere flotte farvede smykker, så det er en helt anden Lykke.  
Ida begynder, at skrive med Lykke, og kan slet ikke lægge telefonen fra sig. Hun er afhængig.  
Hun sider, og skriver med Lykke, da hun lige pludselig kan se, at samtalen tager en drejning. Lykke begynder pludseligt, at skrive nogle ubehagelige ting som, “jeg synes godt nok, at du har alt det dyreste. Er du overhoved taknemmelig?” og “dine forældre må nok være kede af, at have sådan en snobbet datter.” Men pludselig går det over grænsen. Lykke sender en rystende besked. 
Hun skriver, “hvis jeg var dine forældre, havde jeg efterladt dig i en gyde ude foran sygehuset. Så du kunne ligge der og fryse ihjel. Verden har alligevel ikke brug for dig.” Ida lægger sin telefon væk i chok, og slukker den med det samme.  
Ida vågner næste dag med et gisp. Hun er ked af hvad der er sket. Det er gået op for Ida, at hun er blevet truet tæt på døden. Ida er bange og frustreret, men hun skal i skole. 
Ida kommer hen i klassen, og sætter sig det sædvanlige sted, men pludselig kommer den populære Lykke fra pigegruppen hen, og sætter sig ved siden af Ida. Lykke spørger ind til Ida, om hun er ok. Ida bryder sammen, og fortæller alt. Idet Ida fortæller det hele, fortæller Lykke Ida, at mange flere har været ude for det samme. 
Lykke får Ida til at falde til ro, og der sker det, som Ida ikke havde regnet med. Lykke inviterer hende ind i Pigegruppen. 

